

Скоро в эфире

«Наше время» для наших студентов



В минувшую пятницу иностранные студенты 1-4 курсов ВолгГТУ приняли участие в съемках программы «Наше время» ГТРК «Волгоград-ТРВ».

Середина 60-х, первые иностранные студенты появились в волгоградских вузах. Первопроходцами тогда стали Волгоградский политехнический институт и Волгоградский медицинский.

В политех первые иностранные студенты поступили в 1962 году. О том времени, о городе, о сокурсниках и преподавателях вспоминал на съемках один из выпускников этой уже легендарной первой группы, состоявшей из 15 человек. Его внимательно слушали современные студенты бакалавриата, академическая жизнь которых протекает в постоянно растущем опорном техническом университете, ставящем перед собой амбициозные задачи, в решение которых обязательно внесет вклад и новое поколение иностранных студентов ВолгГТУ.

Следите за анонсами, и в конце марта вы сможете увидеть передачу с участием наших студентов.